

A Gazdasági Versenyhivatal az összefonódás-bejelentés tényét és az összefonódás korlátozottan megismerhető adatot nem tartalmazó, a bejelentők által készített rövid összefoglalóját honlapján nyilvánosságra hozza. Ezek az összefoglalók semmilyen tekintetben nem minősülnek a GVH állásfoglalásának, tartalmukért a GVH felelősséget nem vállal. Javasoljuk esetleges észrevételeik – a bejelentés beérkezésének feltüntetett időpontjához képest - mihamarabbi megküldését a fuzios@gvh.hu e-mail címre, annak érdekében, hogy a GVH azokat figyelembe tudja venni. Felhívjuk a figyelmet, hogy a megküldött észrevételekkel kapcsolatosan a GVH-nak nincsen válaszadási vagy figyelembe vételi kötelezettsége, az észrevételeket a GVH nem őrzi meg és nem is továbbítja harmadik felek részére.

A Maverick Aviation Holdings Ltd. bejelenti, hogy meg kívánja szerezni az Accipiter Finance S.à r.l. és Manchester Aviation Finance S.à r.l. társasági részesedéseinek a 100%-át a CK Capital (Hong Kong) Limited-től, valamint a Vermillion Aviation Holdings Ireland Limited-től. A Maverick Aviation Holdings Ltd. egy, a jelen Tranzakció végrehajtása céljából létrehozott vállalkozás, mely a Carlyle Group Inc. közvetett irányítása alatt áll.

A Carlyle Group Inc. egy globális alternatív vagyongazdálkodó, amely globális szinten három befektetési ágazatban kezel befektetési alapokat: (i) Globális Magántőke (beleértve a vállalati magántőke-, ingatlan- és természeti erőforrás-alapokat); (ii) Globális Hitel (beleértve a likvid és az illikvid hiteleket, valamint az ingatlanhiteleket); és (iii) Befektetési Megoldások (magántőkealap, amely magában foglalja az elsődleges alap, a másodlagos és a kapcsolódó társbefektetési tevékenységeket).

A tervezett tranzakció egy pénzügyi befektetés, amelynek célja a befektetés potenciális értéknövekedéséből származó előnyök kiaknázása.

Ügyszám	A közvetlen résztvevők	Az összefonódás-bejelentés beérkezésének napja
ÖB/4/2022.	Maverick Aviation Holdings Ltd.; Accipiter Finance S.à r.l.; Manchester Aviation Finance S.à r.l.	2022. február 21.